



# 热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 板桥河污染多, 难道有人在排污?

## 护河工称, 出现这些情况与天气转暖有关系

马芹芹 徐萌 王洋阳 记者 李尚辉/文 倪路/图

连日来, 不少合肥市民向本报反映, 在省城淝滨路与沿河路交界处的板桥河, 有人排污, 河面污染物较多, 且气味难闻, 昨日记者赶赴现场一探究竟。



# 租房户不守约, 悄悄搬家落证书, 真纠结

**星报讯(记者 宋娟)** 昨日, 合肥市民周先生致电本报热线, 说他遇到的一件烦心事。他的房客违约后悄悄搬家, 但临走时留下了学历证书, 现在他很纠结, 要不要还给对方。

周先生称, 一年前, 他将住房租给了一个三口之家, 当时约定, 房客不能转租。可收房租时, 周先生发现一个房间被转租了。当时, 租客支付了800元违约金后, 并写了一份保证书。

但是今年1月底, 这家人在拖欠一个月房租, 及水电等各项费用没有结清的情况下, 在清晨6点多悄悄搬家。周先生多次打对方电话, 无人接听。

前几天, 周先生去打扫房间的卫生, 发现租客竟把学历证书落下。思前想后, 周先生还是给对方发短信, 称证书落在他这边了。没想到对方却给他发了威胁短信。

周先生气愤地告诉记者, “想把证书还给他, 但其态度实在让我气愤。借自己的事情提醒一下其他市民。”

# 年轻妈妈跳楼, 幼小孩子递衣裳, 快下来

**星报讯(记者 张敏)** 昨日上午11时许, 在明珠广场附近一居民楼6楼, 一名年轻女子站在窗台上, 扬言要跳楼。在警民不辞辛苦的劝说中, 消防也展开紧急救援。

记者赶到现场时, 这名女子下肢悬空挂在窗外, 摇摇欲坠, 十分危险。消防、民警和社区人员, 轮番进行劝说, 并悄悄展开了救援。女子幼小的孩子站立一旁, 被眼前一幕吓懵了。最后看到母亲穿着单薄的衣裤, 在寒风中站立不稳, 居然抢着要上前递送衣服。最终其丈夫一把抓住女子的胳膊, 将其拽进屋内, 安全获救。

女子哭诉称, 从与丈夫结婚以来, 觉得丈夫对其比较冷淡, 一时委屈就爬上窗户轻生。而丈夫小声称, 妻子近期易怒, 自己屡劝无效, 没想到妻子做出如此惊人举动。

# 家中突发大火, 老伯正专注打牌, 疑玩笑

**星报讯(记者 张崴 黄洋洋)** 昨日下午1时许, 合肥兴园小区(北区)21栋5楼一住户家突发大火。失火时, 户主孙老伯专注打牌, 竟怀疑是邻居在开玩笑。另外火苗又蹿上了6楼, 一名老太在家熟睡, 根本没察觉。幸亏邻居猛地敲门, 将其唤醒, 安全脱离火海。

闻讯后, 记者迅速赶到现场, 5楼的孙老伯告诉记者, “开始我还不信家中着火。等听到消防车的警笛声后, 才发觉不对劲。”孙大伯说道。6楼的何先生介绍, 失火时, 家中只有一位60岁的老人。“当时, 母亲正在失火的隔壁屋午睡, 全然不知楼下失火。”

对于失火原因, 孙老伯怀疑是因线路老化导致。目前, 消防部门对失火原因作进一步调查。另外, 该小区是一所回迁小区, 楼道内没有消防栓等消防器材。

## 现场: 漆黑污水汩汩往上冒

昨天下午, 记者来到该河段, 发现该处河面上, 确实泛起一条污染带, 这条黑褐色的污染带, 沿着河岸蔓延了近5米, 里面不时地泛起一些塑料袋、枯树枝等东西, 大多已经泛黑, 而且纠结成团状。污染带附近区域, 还不断地冒出大大的气泡。

沿着淝滨路板桥河段一路往北, 记者在沿途的河面上, 闻到了阵阵恶臭。每隔一段就会出现乌黑的污染带。顺着河岸来到张洼路附近河段, 记者发现越往北, 河水水位越低, 河水也愈加浑浊。气味难闻, 路过的市民甚至掩鼻匆匆跑过。

## 担忧: 是不是有人在蓄意排污

“我们也才搬来不久, 本来以为沿河居住环境会好一些, 谁知道会这么臭!”附近居民李女士抱怨道。最近她家的窗子都不敢开, 马上天就热了, 她担心气味会更难闻。

“我小时候还经常在里面游泳, 怎么现在就搞成这样子了? 我记得之前不是已经治理了么, 现在到底怎么搞的? 有没有人管?”一直居住在河边的梁先生称, 他认为可能是附近的工厂蓄意排污。

## 分析: 都是天气回暖“惹”的祸

据该河岸的护河工郑师傅介绍, 这并不是工厂在蓄意排污, 这种现象的出现已经有一段时间。可能和最近天气回暖有关。

罗女士一家居住在河岸边, 她和老伴以前也是护河工, 从事河道清理工作近20年。她分析说, 出现这些情况与天气转暖有很大的联系。

气温回升, 河底沼气上涌, 会导致河底淤泥上翻。所以才会冒气泡, 出现许多污染带。到了夏天情况会更糟。罗女士还说, 往年也是如此, 都是天气“惹”的祸。

# 洗车占道, 唠唠“霸道”

**星报讯(记者 马冰璐)** 连日来, 本报报道了省城多家洗车店占道洗车, 损坏路面一事。昨日, 又有多名市民来电反映, 发生在“家门口”的洗车“霸道”事儿。

市民张先生说, 政务区翠庭园小区附近的茂荫路和龙图路交叉口, 有洗车店占用人行道洗车, 导致路面损坏严重。

“我们小区东大门, 可苑路上有一家洗车店, 开了七八年了, 也占道洗车。”家住亳州路一小区的李先生说, 洗车店的“霸道”行为, 不仅路面污水横流, 还导致路面损坏严重。

读者朋友们, 如果您也遇到了洗车店“霸道”事儿, 或者您有什么好的解决方法, 欢迎您致电本报热线0551-2620110唠唠。



# 八大巅峰科技 小天鹅智臻洗衣机开启全智能洗护时代

融合自动投放系统、热平衡干衣系统、TS-Drive变频系统、重力感应系统、雾态净系统、静态眼系统、空气洗系统、银离子系统等八大全智能洗衣科技, 小天鹅智臻滚筒洗衣机全面满足用户对衣物净护的苛求, 开启了全智能绿色洗护的新时代。

**自动投放 全智能化升级**

小天鹅智臻滚筒洗衣机自动投放系列的智能洗涤程序, 能够根据衣物重量和环境温度, 精确投放液体洗涤剂, 有效避免因手工误投而导致的多次漂洗。

据小天鹅洗衣机技术人员介绍, 小天鹅智臻滚筒洗衣机自动投放的原理大致可以分为三步: 第一步, 洗衣机自动称重衣物, 测得衣物重量, 兼顾洗涤程序与环境温度, 计算洗涤剂用量; 第二步, 洗涤剂输送泵从洗涤剂盛放盒中抽取洗涤剂至输出口; 第三步, 洗涤剂输送管将洗涤剂输送至洗涤剂投放盒, 与进水混合后流入筒内。

**热平衡干衣 即洗即干即穿**

作为一款干洗一体机, 干衣效果是消费者非常关注的。小天鹅智臻滚筒洗衣机先进的热平衡干衣系统, 通过风机让外部干燥气体进入烘道, 受热后进入洗衣机内筒, 带走衣物水分, 使衣物干爽蓬松, 清新健康。

采用双NTC智能感温, 温控器过热保护, 结合电脑软件判定衣物干湿程度, 小天鹅智臻滚筒洗衣机给予衣物恰当的热量, 干衣即停, 避

免高温灼伤衣物。同时, 针对不同面料的差异化需求, 小天鹅智臻滚筒洗衣机具有三种烘干模式可供选择, 全面满足各种衣物的烘干需求。

同时, 小天鹅智臻滚筒洗衣机采用国际知名品牌无碳刷低噪音变频电机, 每分钟400-1400转超宽变速, 全面满足各种洁衣需求, 将衣物洗涤效果提升至全新境界的同时, 还最大化利用能源, 节能省电, 平稳降噪, 掀起绿色低碳新风。

八大巅峰科技融于一身, 小天



鹅智臻滚筒洗衣机将洗衣科技推向最高的境界, 满足了用户对完美洗衣生活的极致苛求。